
安全教案小班下载 小班安全教案(汇总5
篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。教案书写
有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？下面是小编
为大家带来的优秀教案范文，希望大家可以喜欢。

安全教案小班下载篇一

1、了解安全行为的.重要性，初步建立保护自我安全的意识。

2、能主动参与观察活动，并表达自己的想法。

3、能体验合作带来的快乐。

1、幼儿有初步的安全健康知识。

2、幼儿前期安全记录图片，摄像记录。

1、谈话引起幼儿活动的兴趣。

提问：你们最喜欢《猴哥》中的哪个人物？为什么？

师：今天我们也要进行一场“安全大比拼”，比比谁的火眼
睛睛厉害。

2、通过“安全大比拼”活动，了解安全行为的重要性。

（1）出示图片，幼儿说说幼儿园里的安全设施和不安全设施,
教师小结。

（2）找找图片中不安全的行为。



（3）观看摄影片段，进行游戏“火眼睛睛”。

师：下面我们将进行“火眼睛睛”的游戏环节。

游戏规则：观看一段录像，请小朋友以最快的速度找出不安
全的行为。

3、小组活动

（1）制作安全警示牌：设计安全警示标记，并粘贴在幼儿园
内及安全设施上。

（2）幼儿园内还存在的不安全设施向园长提出改善建议。

（3）安全小记者：请小记者采访客人老师，请客人老师谈一谈
“对小朋友的安全最关注的问题是什么”。

4、颁发“安全小卫士”标志.。

安全教案小班下载篇二

活动目标：

1.懂得保护自己的耳朵，并学会正确的自护方法。

2.知道3月3日是爱耳日，增强幼儿自我保护意识。

活动准备：多媒体、乐器

活动过程：

摸摸小耳朵，猜谜语：左一片，右一片，隔座山儿看不见。

1.介绍耳朵的作用：小朋友你们知道耳朵是用来干吗的吗？
（幼儿回答）先请幼儿用耳朵去听音乐，然后请幼儿用双手



捂住耳朵，感受一下能否听到声音。

2.幼儿讲感受，知道耳朵的作用很大，可以听出不同的声音。

3.播放各种动物的声音，让幼儿听辨。

4.请幼儿闭上眼睛，请一位小朋友们熟悉的老师说一句话，
让幼儿猜测，再次体会耳朵能听见声音。

5.教师小结：耳朵的作用很大，可以听见不同的声音。

1.那耳多对我们重不重要啊？

2.耳朵对我们来讲真的很重要，那我们在生活中要怎样去保
护自己的耳朵呢（请幼儿回答）

3.我们要怎么样保护耳朵呢？

（1）防药物中毒。药虽然能治病，但有些药有很强的负作用，
吃的量过大或不适当，会造成听力下降，甚至耳聋。因此，
小朋友吃药一定要按照医生规定的数量和时间服用，千万别
多吃乱吃。耳疼或不舒服应马上去医院检查。即使没毛病，
每年也应去体检一两次。

（2）防噪声。过大的声音，刺耳的声音都是噪声，它们能损
害人的听力。要注意远离噪声。当突然出现噪声时，可用手
把耳堵住，并张大嘴巴。儿童不用耳机听收音机。

（3）防进水。游泳或洗澡、洗脸时，应特别注意，防止水进
入耳内。如感觉耳里进水，应立即侧耳单脚跳，让水流出来，
或用棉球棍轻轻放进去，把水吸出来。

（4）防揪打。耳朵不能揪也不能打。揪耳朵，打嘴巴都对耳
有害。



（5）不挖耳。有些小朋友爱用耳勺或发卡、别针等物掏耳，
这是不好的习惯，应避免。更不能往耳里塞放豆子、小球等
其他物品。

（6）不戴耳环。有些小女孩喜欢扎耳朵眼，佩戴耳环、耳坠
等装饰物，这对耳朵也是有害的。耳朵皮肉很稚嫩，上边挂
个金属物，玩时容易将耳朵拉扯坏。

（7）了解3月3日是全国爱耳日，增强保护耳朵的意识。

师：3月3日是全国爱耳日。我们发现班上有个别小朋友喜欢
将纸塞到耳朵里。今天，小朋友们要懂得保护自己的耳朵，
不能将东西塞进耳朵，说话要轻声，不大声说话等。

教学反思：

整个活动中，幼儿都在积极地参与活动，大胆表述自己的发
现。从活动效果来看，教学难度适宜，教学准备充分，视频
资料、课件的运用有效帮助幼儿对动物耳朵功能的认识，引
导幼儿不断探索耳朵的秘密。学会如何保护好自己的耳朵。

安全教案小班下载篇三

1、乐意看看、听听安全视频，理解故事内容，增强防火意识。

2、能结合生活经验，说说对火的认识和玩火可能导致的后果。

3、通过观察图片，引导幼儿讲述图片内容。

4、根据已有经验，大胆表达自己的想法。

增强防火意识，说说对火的认识和玩火可能导致的后果。

1、"火娃"图片，幼儿安全视频《不留情的大火》、音乐《杨
基歌》。



2、笑脸和哭脸标记牌、安全用火和不安全用火、玩火的图片。

教师：是的，如果人们不正确用火，小朋友玩火，火娃就会
发脾气!

3、安全闯关，对和错教师逐个出示安全用火和不安全用火、
玩火的图片，请幼儿辨别行为的对错，同时出示笑脸和哭脸
标记牌，如果认为是正确的就站到在笑脸前面，如果认为是
错误的就站到在哭脸前面。

4、游戏：我是小小消防员教师：如果万一真的发生了火灾，
我们就要拨打电话"119"请消防队员来，我们来做一个"小小
消防队员"的游戏吧!听--消防队员们集合了!

教师播放音乐，请幼儿感受稳健、有力的音乐风格，带领幼
儿听音乐做做消防队员模仿动作(戴上消防头盔，穿上消防服、
消防胶靴，集合，开着消防车出发、使用水枪灭火、救援，
等等。)

1、幼儿能积极的参与到活动中来，但是缺少现实生活中的实
践能力。

2、应该做好家园共育活动，让孩子把学习到的内容变成永久
性记忆。

安全教案小班下载篇四

1、初步培养幼儿的上下楼时的安全意识。

2、提醒幼儿上下楼梯时要遵守一定的规范。

3、学习上下楼的正确方法。

情景导入，激发幼儿的兴趣。



它提醒小朋友要注意安全，小朋友你们知道应该怎样正确、
安全的上下楼吗？

1、请幼儿说一说平时是怎样上下楼的？

2、老师小结帮助幼儿了解掌握。

小结：小朋友在上下楼梯的时候，不要害怕也不要着急，靠
右边走，眼睛看着前方，右手扶住栏杆，脚踩稳台阶一级一
级的向前走。

3、提问：人多的时候应该怎样上下楼梯呢？（请幼儿自由回
答）

小结：人多时要一个跟着一个上下楼，不拥挤，不抢先，上
下楼时要考右边走。

4、老师带领幼儿练习上下楼，到小狗家送礼物。及时提醒、
帮助动作不协调或有不安全行为的幼儿。

1、幼儿集体唱生日歌向小狗表示祝贺。请一名幼儿当“小
狗”为大家表演一个节目，小狗与小朋友告别。

2、活动延伸：在平日的活动中随时指导幼儿形成良好的习惯。

安全教案小班下载篇五

1.初步了解斑马线、红绿灯的用处及过马路的正确方法。

2.初步了解交通规则，增强对交通安全的认识。

3.会在成人提醒下遵守交通规则。

ppt，黑板，红、黄、绿圆形图片各一张 ,斑马线挂图，视频，



儿歌。

1. （和客人老师打招呼）师:今天有这么多客人老师来豆豆
二班做客，我们一起向后转头和客人老师问声好吧。幼：客
人老师好!

3. 视频《我会安全过马路》 提问："为什么小女孩过马路的
时候警察叔叔不让她过呢？" 小结："横穿马路很危险，过马
路的时候要走斑马线，红灯亮时不能过马路，只能等绿灯亮
时才能过马路，过马路时也要左右看一看是否安全"。 继续
播放视频请幼儿回答视频中提出的问题。 通过视频，再次集
中幼儿注意力，并且让幼儿自己来总结安全过马路的方法。
让幼儿知道过马路时除了走斑马线还应看红绿灯并左右看一
看。

4.儿歌《交通安全要记牢》 通过儿歌来巩固所学习的安全过
马路的正确方法。

5.提前布置好斑马线和交通信号灯，请所有幼儿排好队和斑
比一起安全过马路去路对面玩(结束）。

幼儿在活动过程中，情绪比较高，感到特别新奇，因为他们
是农村幼儿，他们对城市的交通规则了解较少。特别在后面
的游戏活动中，他们把刚学的交通法规得以运用，有很大的
成就感，并且这些交通规则在他们心中已根深蒂固。


